
 
 

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

 

          КАНЦЕЛАРИЈА  ЗА САРАДЊУ С МЕДИЈИМА 

Немањина 11, 11000 Београд 

    Тел/Факс: 3617-697 / 3617-709 / 3617-710 

E-mail: press@gov.rs 

  Интернет презентација: www.srbija.gov.rs 

 

САОПШТЕЊЕ 

 

Влада Републике Србије донела је Oдлуку којом се проглашава Дан жалости поводом 

годишњице смрти и страдања грађана због урушавања конструкције Железничке станице у 

Новoм Саду. За Дан жалости одређује се 1. новембар 2025. године. 
 

Законом о обележавању дана жалости на територији Републике Србије уређују се услови и 

начин обележавања дана жалости на територији Републике Србије, обавезе државних 

органа и организација, органа територијалне аутономије и локалне самоуправе, јавних 

установа и јавних предузећа које они оснивају, организација којима је законом поверено 

вршење послова државне управе као управних овлашћења, обавезе других правних и 

физичких лица, као и санкције за непоштовање утврђених обавеза у погледу обележавања 

дана жалости. 

 

Дан жалости отпочиње у 00.00 сати дана који је одређен за дан жалости, а завршава се у 

24.00 сата дана који је одређен за последњи дан дана жалости. 
 

Начини обележавања дана жалости су спуштање заставе на пола копља, што подразумева 

да органи и организације, као и друга правна лица која истичу заставу, дужна су да у време 

дана жалости заставу Републике Србије спусте на половину јарбола, односно копља, уз 

одговарајуће осветљење ноћу. 

 

Медијско информисање и сећање подразумева да радиодифузне организације за 

информисање јавности на територији Републике Србије, дужне су да у својим програмима, 

укључујући и емисије намењене иностранству, на дан проглашења дана жалости: емитују 

одлуку о проглашењу дана жалости и о програму његовог обележавања коју доноси 

надлежни орган Србије или тело које он одреди, обавесте јавност о скуповима сећања које 

поводом дана жалости организују надлежни органи Републике Србије или тела која она 

одреде, уместо хумористичких, забавних, фолклорних и других емисија са забавном и 

народном музиком, емитују музику и емисије прикладне дану жалости и ускладе детаљну 

програмску шему у време дана жалости. 

 

Новинско-издавачке организације које издају дневне новине дужне су да на дан жалости 

своје листове одштампају у црној боји, наводећи на првој страни одлуку о проглашењу дана 

жалости и проглашењу његовог обележавања. 

 

Музеји, позоришта, биоскопи, организације које имају музичко-сценске програме, архиве и 

друге установе у области културе обавезни су да своје програме прилагоде дану жалости. 

 

Дан жалости у спортским халама, на стадионима и игралиштима обележава се спуштањем 

на пола јарбола или на пола копља заставе Републике Србије и застава спортских клубова, 

а ако је реч о спортским сусретима међународног значаја онда и спуштањем застава 

међународних спортских организација на пола јарбола или на пола копља. 
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У случају из става 1. овог члана, пре почетка спортске манифестације, судија звиждуком 

пиштаљке означава почетак и завршетак одавања поште минутом ћутања, и прикладних 

порука којима се одаје пошта настрадалим у несрећи због које је проглашен дан жалости. 

 

За време дана жалости је забрањено емитовање народне и забавне музике, односно 

одржавање програма забавног карактера на јавним местима. 

 

Београд, 

31. октобар 2025. године 


